



«Мы помним Ваши имена»

Самое страшное, что могло случиться в семье каждого человека и для всей нашей страны – это война, 22 июня 1941 года, когда Германия напала на СССР. Советские войска не были полностью укомплектованы личным составом, поэтому приграничные сражения и начальный период войны в целом были проиграны, враг продвинулся далеко вглубь страны и оккупировал значительную ее часть. Великая Отечественная война стала трагедией всего Советского Союза.

В нашей семье многие родственники стали участниками боевых действий, многие из них погибли, отдав свою жизнь за Родину. Героем Великой Отечественной войны является мой прадед, отец моей бабули, которого она помнит только со слов своей матери. Он ушел на фронт в 1942 году, когда ей было всего 1,5 года.

Из биографии остались только переданные словами моей прабабушки воспоминания, и я хочу с гордостью поделиться рассказом о герое нашей семьи.

Савинов Иван Андреевич родился 20 января 1918 года в деревне Мостовка Свердловской области. Детей в семье было семеро - шесть братьев и сестра. Савиновы жили хорошо, имели свое хозяйство, пользовались лесугодьем, занимались рыбалкой, охотой.

С начала войны у прадеда была два года бронь. За этот период жизни он старался помочь всем – кому наколоть дров, кому починить забор, поправить крышу, дымоход. Разработал несколько соток земли под посев картофеля. Шли тяжелые голодные дни войны, люди получали по карточкам хлеб и сажали картошку, чтобы хоть как-то прожить. На фронт он ушел в сентябре 1942 года. В письмах с фронта описывал, как воюют его однополчане и как все одержимы мыслями о будущей победе. А в октябре 1943 года под городом Белая Церковь он погиб.

Из рассказов моей бабули, дочери героя нашей семьи Савиновой Зинаиды Ивановны (Казаковой):

«Мама хранила все его документы, награды и фотографию. Для нас нет ничего дороже маминых историй о нашем защитнике Родины, рассказанных с такой нежностью и любовью.

Вот такую роль сыграла война в судьбе моих родных.

Да, война закончилась давно, но мы всегда должны помнить о ней, о тех страданиях, которые



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

пережили люди, побывавшие на ней. О тех, которые не вернулись и остались в сырой земле.

Об этом много уже сказано, но я не боюсь повториться, ведь память о тех, кто погиб защищая свою Родину, должна жить в нас вечно. Потомки, чьё право на жизнь и на счастье досталось дорогой ценой, будут помнить подвиги героев нашей страны. Все это не забываемо и священо для нас и застыло в бронзе памятников, мемориалов Славы.

Годы идут и делают свое дело, люди, которые готовы рассказать о своей жизни в годы Великой Отечественной войны и поделиться пережитыми событиями, уходят из жизни. Мы должны научиться ценить мирную жизнь, ведь именно ради нее бились, отдавая жизни все те, кто был на войне. И вечный огонь не может потухнуть в наших сердцах никогда!!!!

Изображения



31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1553169>